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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 29 janvier 2014

Objet n° 49 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Etienne Noel, Saït Köse, Sadik Köksal, Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mme 
Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Mohamed Lahlali, Mme Isabelle Durant, MM. Halis 
Kökten, Ibrahim Dönmez, Mme Mahinur Ozdemir, Conseillers communaux; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; 
Mme Filiz Güles, MM. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mme Angelina Chan, MM. Mohamed Reghif, 
Mohamed Echouel, Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mmes Catherine Moureaux, Döne Sönmez, Debora 
Lorenzino, MM. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, Mmes Lorraine de Fierlant, Joëlle van Zuylen, M. 
Quentin van den Hove, Mmes Barbara Trachte, Berrin Saglam, M. Bram Gilles, Mme Asma Mettioui, M. 
Thomas Eraly, Conseillers communaux; M. Marc Dero, Secrétaire communal adjoint; M. David Neuprez, 
Secrétaire Communal.

ABSENTS: Mme Cécile Jodogne, MM. Jean-Pierre Van Gorp, Emin Ozkara, Mmes Laurette Onkelinx, Derya 
Alic, Jamila Sanhayi, Sophie Querton, M. Abdallah Kanfaoui, Conseillers communaux.

#Objet : Modification du règlement intérieur des bibliothèques #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 27 voix contre 9 et 3 abstention(s).

Compte tenu de la modification de la législation relative au recouvrement des droits d’auteurs sur le prêt 
en bibliothèques, qui prévoit que le droit de prêt sera calculé sur le nombre de prêts et le volume des 
collections disponibles.
Compte tenu de la nécessité financière d’augmenter les recettes de l’activité pour les mettre plus en 
concordance avec les services offerts et avec l’augmentation du niveau du coût de la vie.
Compte tenu que les conditions tarifaires des bibliothèques n’ont plus évolué depuis 2009.
DECIDE
de modifier le règlement intérieur des bibliothèques en appliquant les tarifs des bibliothèques comme suit 
à partir de 2014 :

1. Augmentation de la taxe de prêt de 0.20€ à 0.25€
2. Maintien du montant annuel de la formule « abonnement » à 7 € pour les plus de 18 ans
3. Augmentation du tarif des amedes pour retard de retour de 0.25€ à 0.30€ L’augmentation des 

amendes a l’avantage de ne pénaliser que les « contrevenants » au règlement
4. Augmentation de la taxe liée aux droits d’auteur de 100% pour les adultes (de 1.00€ à 2.00€) et 

pour les enfants de 0,50 € à 1€)
5. Maintien des conditions spéciales pour les « usagers pédagogiques » dans le cadre de leur travail 

(prêt gratuit, nombre de livres augmenté à 25)
6. Modification des conditions spéciales accordées au personnel communal (Collège du 22/02/2005) 

en ne maintenant que la gratuité

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 29 janvier 2014.
Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UIT  T  REKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 29 januari 2014

Voorwerp nr 49 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Etienne Noel, Saït Köse, Sadik Köksal, Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. 
Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, Mohamed Lahlali, Mevr. Isabelle Durant, HH. Halis 
Kökten, Ibrahim Dönmez, Mevr. Mahinur Ozdemir, Gemeenteraadsleden; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; 
Mevr. Filiz Güles, HH. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mevr. Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, 
Mohamed Echouel, Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mevr. Catherine Moureaux, Döne Sönmez, Debora 
Lorenzino, HH. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, Mevr. Lorraine de Fierlant, Joëlle van Zuylen, H. 
Quentin van den Hove, Mevr. Barbara Trachte, Berrin Saglam, H. Bram Gilles, Mevr. Asma Mettioui, H. 
Thomas Eraly, Gemeenteraadsleden; H. Marc Dero, Adjunct gemeentesecretaris; H. David Neuprez, 
Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, HH. Jean-Pierre Van Gorp, Emin Ozkara, Mevr. Laurette Onkelinx, Derya 
Alic, Jamila Sanhayi, Sophie Querton, H. Abdallah Kanfaoui, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Wijziging van het reglement van de bibliotheken #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 27 stem(men) tegen 9 en 3 onthouding(en).

Aangezien de verandering in de wet betreffende de betaling van de royalty’s voor de uitlening in de 
bibliotheken, die bepaalt, dat de royalty’s op basis van het aantal uitleningen en de omvang van de 
beschikbare collecties zullen berekend worden.
Aangezien de noodzaak, de financiële opbrengsten van de activiteit te verhogen, om deze met de 
dienstverlening en het verhogen van de kosten van levensonderhoud aan te passen.
Aangezien het feit, dat de tariefvoorwaarden van de bibliotheken sinds 2009 niet gewijzigd zijn.
BESLUIT
het reglement van de bibliotheken te wijzigen door het toepassen van de tarieven van de bibliotheken 
vanaf 2014 als volgt:

1. Verhoging van de uitleningvergoeding van 0,20 € tot 0,25 €
2. Behoud van het jaarlijkse bedrag van het abonnement van 7 € voor de gebruikers, die meer dan 

18 jaar oud zijn.
3. Tariefverhoging van de boetes voor te laat teruglevering van 0,25 € tot 0,30 €. Hogere boetes 

hebben het voordeel, alleen de “overtreders” te bestraffen.
4. Verhoging van de royalty’s van 100 % voor volwassenen ( 1,00 € tot 2,00 € ) en kinderen ( 0,50 € 

tot 1 €)
5. Behoud van de bijzondere voorwaarden voor " educatieve gebruikers " in het kader van hun werk 

(Gratis uitlening, aantal boeken tot 25 verhoogd)
6. Wijziging van bijzondere voorwaarden die aan het gemeentepersoneel toegekend worden, zoals 

beslist bij zitting van 22/02/2005 ( kosteloosheid )

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 29 januari 2014.
Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


